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Your Nationality (144 responses)
6% 190%

® Japan
(0]
1% ® Indonesia

/0% 4% w Kazakhstan
/ . Thailand
‘ ® Bangladesh
m Philippines
® Vietnam
® Malaysia

m Mongolia
m Others

6%

07 Vr— FEAZEENEHETRLEVERKIAVEYTHO 1=,

—ZDEHIE, T4V EVREFHEFHADE (RFF) FHE AT 17 (Facebook) #4L T
CDARVNEHELI-CE, T4 VEVBFEANSETORFORFEICET IXFERER
BHLzHTHA S,

Your Age Group (144 responses)
39, 3% 3%

\

OSMED T EMN I BMKRFEDEETH 2=, SEDY VROV LDETF (40 FRiF) Nelk
[CHHBEIEERICIEZBA -,

®m Under 30
m 30s
= 40s
m 50s
m 60s



Sex (144 responses)

m Male
m Female

OSMED IENKMETH -1,

Your Affiliation (144 responses)
® Private Company

0%

m Research Institute
‘ = University Employee
v ® University Student
= Unemployed (not

studying nor
working)

OSMEDNDFETRLZN>E=ONKEET 4%, RIONTHRHED 17%., KEDHE EFA
TEN 1WDIEBEE L T-,



Your Participation Category
(144 responses)

2% 3%

= General Audience

= Group Discussion Participant

= Workshop Participant

= Opening Session + Group Discussion + Workshaop

Participant (for CPD point/certification)

= Speaker

= Moderator

O —REEEENNERD 4Th. RWTIL—TT1Rhviar, 79— 3y TESmMEH.
ZTNEN 15%. 84 TH 1=,

O+—T=2ityviar YL—TT4Rhv>ar, 7—9avI0eTIZsmLiz®&
X 24%TH o1,

How did you hear about this symposium?
(144 responses)

0% 2% ® Japan'’s Cabinet Office website

r2

® Japan Atomic Energy Commission (JAEC) website
= Email announcement from the Atomic Energy

Society of Japan (AESJ), YGN and Student Network
Announcement from the Japan Atomic Industrial

‘ Forum (JAIF)
= From my colleagues at workplace
® From my friends/acquaintances
3%

m Others

OEFTHYLEFERES - PEFREAUN—NEDEFA—ILIZE BEEN Y TRLE
BT, ROTHEBTOMBORA - SAZNLTH VWS ADBNENREN 15%, 25%TH

Of:o



What was/were the reason(s) for you to sign up
for the symposium?
(144 responses)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% S0%

T interested in the CUr et St O LI Fes A AN I 7 7 %

developmentin Japan.

I wanted to learn more about the decommissioning work of the I 66 %

Fukushima Daiichi NPP.

I am interested in carbon neutrality and nuclear utilization. I 769%
I am interested in radiation utilization. I 789
1 am interested in nuclear security. I 7 8%
I was recommended by my professor or others. [N 15%
I was invited by my friends/acquaintances. [N 2 1%
Others I 10%

OK URTSILADSMOE KT, BARDREFHRKOIKRILE. EEF—RFHREM
DEF. h—HRoZa— SV ERFHAA. BEEFA. TLTREX2Y T ICEKZ
Bol-bLd HEIENE MO,
OHRINIEIBEINLEE BRI LDOSME IV o1,

How did you feel about the keynote theme of the
Opening Session (Decommissioning of TEPCO
Fukushima Daiichi NPP) (86 responses)
70% 64%
60%
50%
40% 3%
30%
20%

10% o o 5%
0% ' ' —

1 (Very boring) 2 3 4 5 (Very
intesesting)

OF—TZ Tty arTOT—Y (BEF-RFHAXENOEF) ~DHEREES<.
KRV, SEFECEKROA 0L EET STV =,



Among the three keynote speeches of the
Opening Session, I was interested in...
(86 responses)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

T B e O 2 51
Decommissioning 1
R&D status by Industry [N 78%
PI’OgI’eSS of deCOmmiSSiOning thl’ough basic _ 77%
research °

MNone of them 0%

OF—T =Tty arTRIGOERARBEN LI SHLELFVREALLEE NI,
SHOEFFEREEITENEY .

- BEE-RFHAREFORF —BRRELHB— Bl EE RREIAREFH/N=—E
%)

- EXRRICLOMRFARKE BE EH (IRID RAEFEIEHE)

- EREBPARICLLIRFOER —HAMEMEFEORRLKRM— ik B8 (JAEA

How did you feel about the presentation content
of the Opening Session? (87 responses)
50% 46%
45%
40%
35%
30%
25% 21%
20%
15%
10% 7%
5% 1%
AN ]

1 (Too easy) 2 3 4 5 (Too difficult)

25%

OF—TZ Tty arTOIHOEFEROARITEIANERELDHA, POHL
L RE# LWV BHERESDT,



How did you feel about the keynote themes of
the Group Discussions (Carbon Neutrality and
Nuclear Utilization; Radiation Utilization)

(131 responses)
70% 66%

60%
50%
0,
40% 29%

30%
20%

o 5%
10% 0% 0% _—

0%
1 (Very boring) 2 3 4 5 (Very
interesting)

Q@ JIL—TTAARAYLIAVTOEET—T (A—RoZa—rIJIILERFHAA. KEHE
FA) ~DOHBBEFE <. BEKEL, FEEICEBKRFEND 95%& Ao TULV =,

How did you feel about the presentation
content of the Group Discussions?
(131 responses)

50% 46%
40%
S0% 24% 19%
20% 11% .
10% o .
oo, 0% [ ]
1 (Too easy) 2 3 5 (Too difficult)

OJIN—TTA4RAvarvThO I KOEFREOANBITEEN 46%Z GHF=A, LOHL
W, REH# LA ZERTH 24%, 19%E 55T,

AHOERBEETTHROEY .,
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45%
40%
35%
30%
25%
20%
15%
10%

5%

0%

How was the Group Discussion you participated in?
(133 responses)

43%
39%
17%
|
1 (Terrible) 2 3 4 5 (Excellent)

O I—TF4RAYLIVTlE. FNFNADITET—T (B—HRoZa—FrSILERFA
FIA. WEHEFIA) Bz, 3~4 205 IIL—TIZHhhnNTEH LT -,
FLTOEBRICHTIELERFEL. FFESLL, FEBICREES LA 8%EL>TLV -,

80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

How did you feel about the keynote theme of the
Workshop (Nuclear Security)?
(93 responses)

72%
24%
0,
1 (Very boring) 2 3 4 5 (Very

interesting)

07—/ 3y TTHREAT—<ERKEF1UT 1T, CORRAT—I~DHEERH <.
FLREL, JER(CHIKELVAS 96% & 7> TV,
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What did you enjoy in the Workshop?
(93 responses)
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Introduction of ISCN/JAEA I /3%
Film watching NG 70%
Interactive Discussion [N 899%

None of them 0%

@7 —-U L3y TTIE, ISCN/JAEA DMERA, BtFa )T ICETIETAHRE. T
—TIZINTOERZET oo WTHhEBVWEREE (70~89%) MNFEohi=,
O, JIL—TITHINTOERIELMNSF=E VS EIEF 8MEFEICEMN 1=,

How did you feel about the content of the
Workshop (film watching and discussion)?

(94 responses)
459, 43%
40%
35%
30%
250/0 230/0 210/0
20%
15% 12%

10%
0%
1 (Too easy) 2 3 4 5 (Too difficult)
OtEFa1)TAICEHTET—0 a3y TORRIZOVT, #@YICEBTESLEELIE

BIX4NTHo=A BLWL, KEH LW EEELEZSMEDESE. ThEh 23%. 21%T
HY. FHOSMERIBREF 2T+ ZEBITLIONHELVEEZZI TS,
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How was the Workshop? (94 responses)

70% 65%
60%
50%
40%
30% 26%
20% I
10% 10%

0% 0% 0% -

1 (Terrible) 2 3 4 5 (Excellent)

O%tEX1)TAICETHT—UavTiE,. FELSLL., KEZBELSLWETE23mMEN
91%ITEL TV,

Did you find the symposium useful for your
study, research or work? (144 responses)

70% 63%
60%
50%
40%
30% 28%
20% III
7%
10% g
0% 1%
0% ° [
1 (Not useful at 2 3 4 5 (Very useful)

all)

0K VRS YLNSMEDLE. HE. HECEATHS. AEEATHLERELTLS
B|&E 9%ZEL TUL =,
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How satisfied were you with the
symposium overall? (144 responses)

70% 65%
60%
50%
40% 33%
30%
20%
10% 0% 0% 2%
0% —
1 (Mot satisfied 2 3 4 5 (Very
at all) satisfied)

OARLURTYLEKEZBLEBRER, HR. KEBEMN 8hZE HH TV =,

<Bonus Question for non-Japanese participants> If given the
opportunity, would you be interested in studying abroad in Japan?
(126 responses)

2%

u Yes. | would definitely go for it.

® It would depend on the
conditions {length of stay,
financial support, etc.).

® No. | am not interested at all.

OHENHNIE., BEHTARICKRTHRELEZVWERET LT OTOEEDEIEIE 12%2F
L Tl =,

OF -, & (FEHMOCEMERALGL) NELINWNEBRICETHARLEZVWERET S
TOTDEEDEIEGIL 26%FL TLV =,
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